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令和４年度 第１２回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和５年３月８日（水） １３時３０分～１４時３０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事， 

     山根副学長，後藤副学長，岡田副学長，原田副学長，山口副学長， 

岸本，塩野谷，中村，坂口，松岡，霜村，猪迫，児玉，山口，小玉，辻本， 

三島 の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長 

 

 議事要旨の確認 

     令和４年度第１１回（２月８日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

１．とっとり NEXT イノベーションイニシアティブの設置等に伴う規則の制定・改正につい

て 

令和５年４月１日付けで，鳥取大学とっとり NEXT イノベーションイニシアティブを設

置することに伴い，以下の大学規則を制定及び一部改正することについて，資料に基づき

説明の後，審議のうえ承認した。 

 

【制定】 

・鳥取大学とっとり NEXT イノベーションイニシアティブ規則 

 

【一部改正】 

・鳥取大学学則 

・鳥取大学の管理運営に関する規則 

・鳥取大学教育研究評議会規則 

・鳥取大学研究推進機構規則 

・鳥取大学組織的産学連携取扱規則 

 

２．情報基盤機構の改組に伴う鳥取大学学則の一部改正等について 

令和５年４月１日付けで，情報基盤機構を改組し，名称を情報戦略機構に改めることに

伴い，以下の大学規則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ

承認した。 

 

【一部改正】 

・鳥取大学学則（一部改正） 

・鳥取大学の管理運営に関する規則（一部改正） 

・鳥取大学教育研究評議会規則（一部改正） 

・鳥取大学情報基盤機構規則（一部改正） 

・鳥取大学情報委員会規則（一部改正） 
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３．鳥取大学における教員の任期に関する規則の一部改正について 

令和５年４月１日付けの教育研究組織の改編等に伴い，任期を定めて任用する教員の所

属等について改めるため，「鳥取大学における教員の任期に関する規則」を一部改正する

ことについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

４．教員の休職期間について 

心身の故障により，長期の休養を要する助教（工学部）の休職期間について，資料に基

づき審議し承認した。 

 

５．鳥取大学 SDGs 表彰について 

鳥取大学 SDGs 基本方針（令和３年学長裁定）に掲げる理念の実現に向け，鳥取大学に

おける SDGs 推進のための取組を奨励し，及び取組の普及推進に寄与するため，鳥取大学

SDGs 表彰を創設するにあたり「鳥取大学 SDGs 表彰実施要項」を制定することについて，

資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

６．名誉教授の選考について 

鳥取大学名誉教授称号授与規程第２条の該当者として各部局等から推薦のあった以下の

被推薦者１４名について，各推薦部局等から資料に基づき業績等の説明の後，引き続き可

否投票を行った。 

その結果，全員が出席評議員の４分の３以上の同意を得たため，令和５年４月１日付け

で鳥取大学名誉教授の称号を授与することを承認した。 

【理  事】 田村 文男，細井 由彦 

【地域学部】 住川 英明，内藤 久子 

【医 学 部】 汐田 剛史，西村 元延，萩野 浩，本倉 徹，山元 修，吉岡 伸一 

【農 学 部】 能美 誠，日置 佳之，日笠 喜朗，今川 智敬 

 

７．連合農学研究科と公立鳥取環境大学の連携について 

鳥取大学大学院連合農学研究科の学生指導体制の強化を目的とし，公立鳥取環境大学を

「連携機関」として加えるため，「鳥取大学大学院連合農学研究科の教育研究指導等への

協力に関する協定書」及び「鳥取大学大学院連合農学研究科の教育研究指導等への協力に

関する覚書」を公立鳥取環境大学と締結することについて，資料に基づき説明の後，審議

のうえ承認した。 

 

８．経営協議会学外委員について 

前回の本会議（令和５年２月８日開催）において，経営協議会学外委員９名の任期が今

年度末で満了することに伴い，当該委員９名を再任することについて承認されたが，うち

１名の委員から辞退があったため，新たに宇沢国際学館代表取締役 占部 まり 氏に当該

委員に就任いただく旨提案があり，審議の結果，承認した。 

 

報  告 

１．令和５年度予算編成方針について 

  令和５年度の学内予算編成方針について，資料に基づき今年度の方針からの変更点等の
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報告があった。 

 

２．令和５年度入学試験実施状況（一般選抜前期日程）について 

令和５年度一般入試（前期日程）の実施状況（募集人員，合格者数等）及び合格者に占

める県内者・県外者，現役・浪人等の比率等について，資料に基づき報告があった。 

また，一般入試（後期日程）の円滑な実施について協力依頼があった。 

 

３．その他 

① 令和５年度入学式について 

令和５年度入学式の開催方法等について，資料に基づき報告があった。 

 

② 第５回経営協議会の開催 

令和４年度第５回経営協議会を令和５年３月１３日（月）に開催する旨説明があった。 

 

③ 次回開催予定 

次回の定例開催日は令和５年４月１２日（水）である旨説明があった。 

 


